_7.c osztaly heti feladatsor i
6. forduld

1. Hérom szam aranya 1:2:4, négyzeteik Gsszege pedig 189.
Melyik ez a harom szdm?

2. Kétféle négyzetlink van. Az egyik oldalhosszisaga lem, a masik fajtaé 2cm.
_ Hogyan lehetne ezekbdl pontosan 6db flhasznalasaval négyzetet dsszerakni?

3. Amikor Balazs annyi id6s volt, mint Kati most, akkor Balazs éveinek szama
kétszerese volt Katiénak. Hany éves most Kati és Balazs, ha éveik szamanak 6sszege
357 :

4. Egy deltoidnak van egy 120°-o0s szoge, egy 60°-0s szoge és 2 db derékszoge. A
rovidebb oldala 1,2 m.
a., Mekkora a hosszabbik atloja?
b., Milyen aranyban osztja fel a hosszabb atlét a révidebb?

5. Az 1-t6l 10000-ig terjedd egész szdmokat irjuk fel egy papirra, és htizzuk ki kéziilitk
azokat, amelyekben a 0 vagy az 1 el6fordul. Tébb vagy kevesebb szam marad meg,
mint a felirt szamok fele?
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